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ZORSKÝ SPRAVODAJ

Vážení spoluobčania, 
dovoľte mi úprimne poďakovať Vám za spoluprácu, ktorá nás sprevá-

dzala končiacim rokom. Bol náročný, neraz komplikovaný. Ale prijímali 
sme rozhodnutia, ktoré boli v prvom rade zodpovedné a správne. Verím, 
že prichádzajúci rok bude etapou nových úspechov opretých o pevné 
zdravie, pozitívnu energiu a úprimnú snahu robiť našu obec ešte lepšou. 

Rok 2019 bol veľmi náročný po všetkých stránkach nášho života v na-
šej obci. Pre niektoré rodiny bol rok šťastný, pretože sa udiali veci radost-
ného charakteru, pre niektorých to bol rok ťažký, pretože ich náhle opus-
tili najbližší alebo ich postihla nešťastná náhoda. 

Pre samotnú obec to bol rok veľmi náročný. Obec v roku 2019 muse-
la čelit nástrahám prírody. Viackrát v roku obec zasiahli víchrice, zasaho-
vali sme pri požiaroch, pri povodniach a tiež pri nedostatku pitnej vody. 
Dlhodobá príprava niektorých projektov vyvrcholila tento rok a začala ich 
aj samotná realizácia. Pracovalo sa v rôznych častiach obce, kde dochá-
dzalo k určitému obmedzovaniu bežného života obce. Bolo preinvesto-
vaných necelých desať miliónov eur. Pre obec to boli projekty, ktoré zme-
nili obec a zároveň sa vyriešili veci, ktoré potrebovala obec (rekonštrukcia 
materskej školy, rekonštrukcia cesty I/66, výstavba chodníka, rekonštruk-
cia obecných ciest, výstavba križovatky pri Bachledovej doline, dobudo-
vanie vodovodu do Bachledovej doliny, dobudovanie kanalizačného zbe-

rača do Bachledovej doliny, výmena vodovodnného potrubia v dĺžke 630 
m), alebo niektoré veci sa riešeili už do budúcna (ukladanie VN káblov 
do zeme, nahrádzanie pôvodných transformátorov novými výkonnejšími 
transformátormi, uloženie optických káblov, uloženie káblov pre obec-
ný rozhlas a osvetlenie, sprevádzkovanie tretej jamy na ČOV). Taktiež ve-
ľa preinvestovali podnikatelia v cestovmom ruchu v našej obci do svojich 
zariadení. Naša obec sa zmenila na všetkých úrovniach nielen do kvality 
a zároveň aj do krásy. 

Obec zároveň pripravovala ďalšie projekty pre ďalší rozvoj obce pre 
budúce roky a súbežne zabezpečovala riadny chod obce s ďalším a ďal-
ším prenosom kompetencií zo štátu na obec. Obec aj napriek veľkým in-
vestíciam v roku 2019 hospodárila s vyrovnaným rozpočtom a do roku 
2020 ide s miernym prebytkom. Obec nečerpala, nečerpe žiaden úver 
a k 31.12.2019 mala všetky zaväzky voči všetkým dodávateľom uhra-
dené. 

Podielové dane od štátu, ktoré sú rozhodujúce (tvoria okolo 80 % 
z celkových príjmov obce) v budúcom období, nebudú na takej úrovni, 
ako to bolo za posledné roky, pretože sa predpokladá určitý pokles vý-
konnosti ekonomiky štátu. Štát presunul na mestá a obce ďalšie kompe-
tencie bez finančného krytia. Pripravované výzvy na získanie eurofondov 
už nepôjdu do oblasti na rozvoj bežných potrieb obce, pôjdu pretovšet-
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kým do skavlitnenia životného prostredia, rozvoja diaľníc, rozvoja IT sek-
toru. Pre obce a mestá to znamená, že budú musieť viac financií z rozpoč-
tu obce používať na rozvoj obcí a miest. Niektoré mestá a obce to postihlo 
dramaticky a niektoré už v predstihu, keď vedia čo ich čaká, navyšovali da-
ne a poplatky. Naša obec nezvyšovala žiadne dane a ani poplatky, pretože 
chceme najprv si urobiť poriadok na tých miestach, kde sa naši spoluob-
čania nesprávajú zodpovedne voči obci a jej občanom (dane z ubytova-
nia, platenie za smetí u občanov, ktorí nemajú trvalý pobyt v našej ob-
ci, poplatok za psa, dane z nehnuteľnosti za skutočné zastavané plochy), 
aby sme nepostihovavali tých, ktorí si plnia svoje povinnosti zodpovedne. 
Ak sa s tým vysporiadame a bude nutné navyšovanie, tak potom pristú-
pime k navyšovaniu. 

V roku 2020 obec navýšila daň z ubytovania z 0,40 EUR na 0,80 EUR 
na osobu/noc. Navýšenie kúpeľných poplatkov bolo z tohto dôvodu, že to 
nezaplatia naši občania, ale občania, ktorí prídu na ubytovanie a pre nich 
to nie je problém, pretože sú na to zvyknutí. V nasledujúcom krátkom ob-
dobí bude potrebné, aby občania, ktorí ubytujú, pochopili zákonnú po-
vinnosť a zodpovednosť pred ostatnými občannmi našej obce, že hostia 
nám donesú financie a poskytovatelia ubytovania sú povinní vybrať daň 
z ubytovania a odviesť na obecný úrad, aby sme mohli tieto peniaze in-
vestovať do rozvoja obce, v prvom rade pre trvalo žijúcich občanov našej 
obce a tiež pre hostí, ktorí prídu do našej obce.

Naša obec je jedinou obcou v popradskom regióne, ktorá má poplatok 
za odvoz TKO 13 EUR/osobu. Je to preto, že väčšina našich domácností je 
zodpovedná a odpad triedi. Do budúcna budeme musieť byť ešte zod-
pvednejší. Ostatné obce a mestá zvyšovali poplatok nad 20 eur/osobu. 
Zber odpadu, tak aby aj do budúcna sa za odvoz nezvyšovali poplatky, 
alebo ak, tak len minimálne na pokrytie nákladov:

 Budeme musieť zvyšiť kompostovania vo všetkých domácnostiach.
 Budeme musieť viac separovať.
 Budme musieť zmenšovať množstvo TKO. 

    Veľmi zodpovedne budeme pristupovať k ochrane životného prostredia:
  Čistote všetkých potokov, hlavne, aby sa do potokov dostávalo 

 čo najmenej splaškov.
 Zabezpečovať čistotu intravilánu obce.
 Zabezpečovať kosenie všetkých plôch v intarviláne.
  Hľadať riešenie na odkanalizovanie ďalších častí obce.
  Dôsledne dbať, aby nevznikla žiadna nelegálnáaskládka odpadu.
  Dôsledne dbať, aby sa nespaľoval žiaden odpad.

Budeme sledovať výzvy a pripravovať projekty podľa potrieb obce. 
Zabezpečovať údržbu obecného majetku. Pripravovať legislatívu obce 
a vyžadovať dodržiavanie prijatých opatrení. 

V roku 2019 (október, november, december) obec zabezpečovala:
 Denný chod obecného úradu.
 Pripravovali a zvolali sme zasadnutia obecného zastupiteľstva.
 Zabezpečovali sme výberové konania na jednotlivé plánované práce.
 Aktívne sme sa zúčastňovali prác v organizáciách, združeniach, 

 ktorých sme členmi (OOCR T-S-P, RZMO, Spoločného stavebného 
 úradu, MAS – LAG Pieniny).

 V dôsledku prijatia nových zákonov, ktoré priamo súvisia so samosprá-
 vou sme sa zúčastňovali na školeniach potrebných pre zabezpečenie 
 nových povinností obce. 

 Zabezpečovali sme výkon stavebného úradu.
 Spracovávali sme monitorovacie správy z ukončených projektov 

 pre jednotlivé ministerstvá.
 Zabezpečovali sme kultúrne a športové akcie 

 (stretnutie s dôchodcami, zasvietenie vianočného stromčeka )
 Zabezpečovali sme čistotu verejných priestranstiev.
 Pripravili a schválili sme rozpočet obce na rok 2020.
 Spracovali sme plán rozvojových aktivít obce pre budúce obdobie.
 Pripravovali sme nové projekty na rozvoj obce. 
 Zabezpečili opravu prasknutých potrubí vody a odpadu na ČOV.
 Zabezpečili sme zber odpadu v celom katastri obce.
 Urobili sme výberové konanie na zimnú údržbu.
 Zabezpečili sme posyp na zimnú údržbu.
 Pokračovalo sa vo vybudovaní križovatky pred Bachledovou dolinou.
 Pokračovalo sa v dobudovaní VN vedenia a vo výmene trafostaníc.
 Riešili sme s SSC Košice pokračovanie ďalšej rekonštrukcie cesty I/66 

 smerom na Tatranskú Kotlinu.
 Dokončili sme rekonštrukciu multifunkčného ihriska za farou.
 Pravidelným zasadaním s vedením školy sme riešili súčinnosť zabezpe-

 čovania chodu a začiatku školského roka 2018- 2019 ZŠ s MŠ. 

 V nasledujúcich troch mesiacoch (január, február, marec) v roku 
2020  budeme riešiť ďalšie aktivity, medzi ktoré patria:

 Budeme zabezpečovať denný chod úradu obce.
 Pripravíme a zvoláme podľa plánu zasadnutia zasadnutie OcZ 

 a obecnej rady. 
 Prijaté nové zákony a nariadenia uvedieme do fungovania obce.
 Aktívne budeme pôsobiť vo všetkých organizáciách a združeniach, 

 v ktorých je naša obec členom.
 Budeme zabezpečovať zimnú údržbu obecných ciest.
 Zabezpečíme opravu obecných ciest po zime.
 V spolupráci so SSC budeme riešiť dokončenie prác na ceste I/66.
 S PVPS Poprad budeme riešiť vybudovanie vodojemu 

 na Antošovskom vrchu.
 V spolupráci s VSD Košice budeme pripravovať výstavbu baterkárne 

 (pilotný projekt na Slovensku) na stabilizáciu napätia v elektrickej 
 sieti celej obce 

 Vyčistíme a vykonáme údržbu prečerpávačky ČOV pred letnou 
 sezónou. 

 Zabezpečíme kultúrne a športové podujatia. 
 Vo februári začneme s realizáciou projektu v základnej škole.
 Ak budeme úspešní v získaní financií z fondov EÚ, začneme 

 s realizáciou podaných projektov.
 Budeme pokračovať s úspornými opatreniami na všetkých úrovniach 

 riadenia.
 Spolu s vedením školy zabezpečíme dobré podmienky pre našich 

 školákov a uvedieme všetky legislatívne zmeny, ktoré vstúpia 
 do platnosti. 

Milí Ždiarčania, 
 rok 2020 je volebný, bude to rok, keď dôjde k rôznym zmenám, bude 

sa hľadať spôsob ďalšieho fungovania štátu. Z tohto dôvodu nebudú pre-
biehať nové veľké investície, do ktorých by sme sa mohli zapojiť. Z uve-
deného dôvodu naša obec v nasledovnom období si bude riešiť svoje 
problémy a budeme sa pripravovať, aby sme boli pripravení sa uchádzať 
o ďalšie financie z cudzích zdrojov na ďalší rozvoj našej peknej obce, pre-
tože z vlastných zdrojov, by sme neboli schopní. Verím, že spoločnými si-
lami to zvládneme. 

Ing. Pavel Bekeš,  starosta obce 
 

2. Ekonomika 

Obec priebežne plnila rozpočet obce v príjmovej a vo výdavkovej čas-
ti. V priebehu roka boli vykonané zmeny rozpočtu rozpočtovým opatre-
ním, ktoré boli schválené OcZ, ako príjmy tak výdaje v počte 6. Záväzky 
za rok 2019 má obec všetky vysporiadané. 

 Obecné zastupiteľstvo dňa 20. 11. 2019 schválilo rozpočet obce na rok 
2020, ktorý je prebytkový.

 Všeobecné záväzné nariadenia obce Ždiar o miestnych daniach 
a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 
na rok 2020 sa neupravovali, t. j. že dane a poplatky zostali na úrovni ro-
ku 2019.

 OcZ schválilo VZN obce o miestnej dani č. 1/2019 t. j. kúpeľný popla-
tok, ten je od 1. 1. 2020 vo výške 0,80€ na osobu a prenocovanie.

 Ešte sú medzi nami občania, ktorí si aj po viacerých upomienkach ne-
splnili povinnosť a nezaplatili poplatok za odvoz TKO ako aj dane za rok 
2019. Týmto ich vyzývame, aby si túto povinnosť splnili v čo najkratšom 
čase. 

 Ak občania v priebehu roka 2019 nadobudli vlastníctvo nehnuteľnos-
ti – kúpa, dedičstvo, alebo odpredali nehnuteľnosť, ďalej kolaudácia sta-
vieb sú povinní podať daňové priznanie na rok 2020 na úpravu vlastníctva 
do 31. 1. 2020 na obecný úrad.

O zľavy na odvoz TKO je potrebné písomne požiadať do 31. 1. 2020. 
Jedná sa hlavne o študentov, ktorí sú na internátoch a pod., zároveň ob-
čania, ktorí sa stali v priebehu roka poberateľmi starobného dôchodku, 
nech to oznámia, tiež majú úľavu na odvoz TKO. 

 Jana Olekšáková, ekonómka

3. Stavebný úrad a stavebné požiadavky

Stavebné povolenia
Obnova zaniknutej hospodárskej budovy

Rozhodnutia
Prístupová komunikácia
Výrub drevín
Dodatočné povolenie stavby s kolaudáciou – Obnova domu ľudového – 
prestavba stodoly a chlieva
Trvalý vjazd z miestnej komunikácie
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Kolaudačné rozhodnutia
Rodinný dom – 4x
Cesta I/66 – preložka vodovodu, preložka vedení Slovak Telekom

Územné rozhodnutia
KL GD10 Leitner, Vrcholová stanica – reštaurácia – plynofikácia
KL GD10 Leitner - elektro

Drobné stavby a stavebné úpravy
Káblová elektrická prípojka NN

4. Zasadanie obecného zastupiteľstva

26. 2. 2020

5. Zber a odvoz TKO – POZOR ZMENA- každý nepárny 
     týždeň v mesiaci vo štvrtok

16. 1.       30. 1.       13. 2.       27. 2.       12. 3.       26. 3. 

6. Zber separovaného odpadu
    
  Plasty:  7. 1.      11. 2.     Sklo:  14.1.      17.3.     Papier:  21. 1. 

7. Evidencia obyvateľov od 1. 10. 2019 do 31. 12. 2019

Prihlásení na trvalý pobyt: 7
Odhlásení z trvalého pobytu: 0
Zomrelí: 0
Narodení: 0
Počet obyvateľov k 31. 12. 2019: 1344
Priemerný vek obyvateľov: 39,67 rokov

Evidencia obyvateľov v roku 2019 celkom:
Prihlásení na trvalý pobyt: 20
Narodení: 9
Odhlásení z trvalého pobytu: 10
Zomrelí: 14
celkom – prírastok : 5

Vekové zloženie obyvateľov:
do 6 mesiacov 3 
od 6 mesiacov do 12 mesiacov 7
do 6 rokov 81
od 6 do 15 rokov 139
od 15 do 18 rokov 45
od 18 rokov 1079
------------------------------------------------------------------------------
Celkový počet obyvateľov k 31.12.2019: 1344
Počet žien: 674
Počet mužov: 670
V Obci Ždiar má trvalý pobyt aj 35 cudzincov.
Prihlásení na prechodný pobyt k 31.12.2019: 14.

Ing. Veronika Pitoňáková
 

8. Informácie a upozornenia

1. Zber TKO v roku 2020 bude každý nepárny týždeň vo štvrtok, separo-
vaný zber bude podľa harmonogramu zverejneného na webovej stránke 
obce a v stolovom kalendári na rok 2020, ktorý doručíme do každej do-
mácnosti v mesiaci január.
2. Ubytovateľ je povinný v zmysle zákona, VZN obce a morálnej zodpo-
vednosti odvádzať priebežne daň z ubytovania po skončení predchádza-
júceho mesiaca. 
3. Zimnú údržbu pre obec zabezpečuje Jozef Monka.
4. Údržbu obecného majetku a hasičské služby zabezpečuje Štefan Ko-
tarba.
5. Voľby do národnej rady budú 29. 2. 2020.
6. Pozývame Vás na Ples Goralov dňa 15.2.2020 do hotela Magura.
7. Dôrazne upozorňujeme všetkých občanov, že parkovanie áut, státie 
všetkými druhmi dopravných prostriedkov a odkladanie iných vecí a za-
riadení na novovybudovaných chodníkoch okolo cesty I/66 je zakázané.
8. Každý ubytovateľ je povinný svojim hosťom v lete aj v zime zabez-
pečiť parkovanie na parkovacích miestach na vlastných spevnených 
plochách mimo obecnej cesty, rigolov okolo obecných ciest, obec-

ných parkovísk pred obecným úradom a priestore pred kostolom. 
Občania, ktorí doteraz nerešpektovali dané výzvy budú riešení na 
príslušnej komisii OcZ. 
9. Žiadame občanov, aby v zimných mesiacoch nedávali vrecia a konvy 
so smeťami na chodník, aby sa dala zabezpečiť údržba chodníkov. 
10. Obec zaobstarala kompostéry na kompostovanie biologicky rozlo-
žiteľného odpadu. Cieľom kompostovania je znížiť náklady na zvoz ko-
munálneho odpadu na skládku, nakoľko poplatok za odpad na skládke sa 
bude zvyšovať. Kompostovaním je možnosť využitia biologicky rozloži-
teľného odpadu na vytvorenie kompostu, ktorý sa dá využiť v záhradách 
a je využiteľný v každej domácnosti. Je možné si ich zakúpiť na obecnom 
úrade.
11. Žiadame všetkých majiteľov reklám povešaných po garážach, stĺpoch, 
stromoch a iných zariadeniach, aby tieto reklamy umiestnili v súlade 
s územným plánom obce a stavebným zákonom. Takto porozmiestňova-
né reklamy nevytvárajú dobrý obraz obce.

Ing. Pavel Bekeš, starosta obce 

Výzva ubytovateľom a podnikateľským subjektom
Prevádzkovateľov ubytovacích zariadení a ostatné podnikateľské sub-

jekty upozorňujeme na splnenie si povinnosti doručenia Oznámenia úda-
jov pre určenie výšky poplatku za znečisťovanie ovzdušia za rok 2019 
podľa zákona č. 401/1998 Z.z., ktorá je do 15. februára 2020. 

Tlačivo je prílohou Zorského spravodaja. Doručiť je možné osobne, 
poštou alebo e-mailom na adresu: rozvoj@zdiar.sk
Vážení ubytovatelia,

Vaše ubytovacie zariadenie je publikované na oficiálnych web strán-
kach Obce Ždiar www.zdiar.sk. V prípade záujmu prezentácie aj v kalen-
dárnom roku 2020 je povinnosť zaplatiť poplatok do 31. januára 2020 do 
pokladne Obce Ždiar alebo prevodným príkazom na účet obce. 

Výška poplatkov:
priváty a chaty: 16,60 €
penzióny: 26,60 €
hotely: 33,20 €

Údaje pri platbe prevodným príkazom:
IBAN: SK37 0200 0000 0000 2712 7562
VS: 2020
KS: 0308
Suma: poplatok podľa ubytovacieho zariadenia
ŠS: (súpisné číslo Vášho ubytovacieho zariadenia)

Základná škola príspevok nedodala.

Onedlho sa nám ukončí prvý polrok v materskej 
škole. Sú za nami mnohé veselé chvíle, akcie v MŠ, ale 
hlavne neutíchajúca radosť detí  z nových kamarátov 
a ich spoločne strávených zážitkov

Každoročne si v mesiaci október pripomíname –  „Úctu k starším“. 
Pri tejto príležitosti sme pripravili program v  podobe básní, piesní a tan-
ca. Naše pozvanie prijali starí rodičia, ktorí sa poďakovali nielen slovom, 
ale aj silným potleskom, úsmevom a darčekom. Deti sa zúčastnili aj vy-
stúpenia pre dôchodcov, kde predviedli svoju nebojácnosť recitovaním 
básničiek a tancovaním.

Sme radi, že spoločne prispievame  k vytváraniu peknej atmosféry 
a môžme tak vyjadriť úctu a vďaku našim starým rodičom.

Besedou- Čo je pre nás zdravé, si deti mohli svoju kreatívnosť vyskúšať 
v rôznych súťažiach pri vyrábaní rôzneho ovocia, zeleniny z papiera a ako 
odmena bola pre nich pripravená ochutnávka z ovocia a zeleniny. 

Tak ako každý rok sme netrpezlivo očakávali príchod Mikuláša, ktorý  
zavítal do našej materskej školy. Deti ho privítali pripraveným programom, 
pesničkami a každý  dostal vytúžený balíček. Vianoce – čas lásky, pokoja 
a radosti. Tak by sme mohli charakterizovať tie nádherné dni naplnené 
očakávaním, radosťou a láskou. V našej materskej škole sa tento vianočný 
čas spája s pečením vianočných medovníkov  a vianočnou besiedkou. 
Deti svojím vystúpením priblížili  tak predvianočnú náladu a príchod 
Vianoc. Dovoľte, aby som aj Vám a naším škôlkárom  popriala  do Nového 
roku veľa šťastia, lebo je krásne, veľa zdravia, lebo je vzácne, veľa lásky, 
lebo jej je málo a veľa všetkého, čo by za to stálo.

Zást. MŠ: Bc. Iveta Vasičáková

9. Základná škola s materskou školou, Ždiar 255
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10. Kultúra, šport a udalosti
Obec Ždiar ukončila všetky aktivity a práce na projekte rekonštrukcie 

„Športového ihriska”. Tento projekt bol realizovaný z vlastných zdrojov a 
uskutočnil sa vďaka finančnej podpore z Nadácie SPP vo výške 30 000,00 
Eur. Celkové náklady na realizáciu projektu sú vo výške: 73 496,65 Eur.

Rekonštrukciou ihriska pre širokú verejnosť, ale hlavne pre žiakov zá-
kladnej školy, ktorá je spádovou školou aj pre obec Tatranská Javorina 
a Podspády, i taktiež pre mládež, ktorá navštevuje už stredné školy, sa vy-
tvorili podmienky pre aktívne využívanie voľného času detí a mládeže. 
Rekonštrukcia pozostávala z výmeny podložia ihriska, kde stavebné prá-
ce pozostávali z debnenia, navozenia a zhutnenia kameniva pod vrchnú 
vrstvu metličkového betónu, ktorý tvorí základ pod športový povrch ihris-
ka. Ďalej z odvodnenia plochy drenážnym systémom, položili sa základy 
mantinelového systému. Realizovali sa stavebné a montážne práce spoje-
né s dodávkou a montážou nového umelého UV stabilizovaného trávnika 
zelenej farby s výškou vlasu 20 mm, modulového mantinelového systému 
výšky 1,2 m s PE plastovou výplňou na hokej s oblúkovite riešenými roh-
mi, vrátane 3 vstupných bezbariérových dvierok, 2 kovových futbalových 
brán 3×2 m s 2 prenosnými mantinelovými modulmi s plastovou výplňou 
rozmeru 1,2×3 m, ochrannej konštrukcie so záchytnou sieťou do výšky 4,0 
m nad mantinelom a LED osvietenie 6×100 W. Ihrisko má tiež doplnené 
športové vybavenie na rôzne športové aktivity. Rekonštrukciou športovis-
ka sa naplnil cieľ nášho projektu, a to upevnenie vzťahu ku pravidelnému 
športovaniu a k prírode, pravidelná športová činnosť sa stane súčasťou ži-
votného štýlu detí čím sa zabezpečí zdravý vývin detí a mládeže. Ihrisko 
je využívané v rámci výučby telesnej výchovy na našej základnej škole a 
naplánované sú pohybové aktivity a akcie pre ostatnú verejnosť bez roz-
dielu veku.

Obec Ždiar vyhlásila mimoriadnu situáciu dňa 12.11.2019 o 23.00 hod. 
starostom obce Ing. Pavlom Bekešom na základe mimoriadnej udalosti, a 
to víchrice počas dňa a noci dňa 12.11.2019, ktorá spolu s dažďom zača-
la spôsobovať škody na súkromnom majetku, majetku obce, na zariade-
niach SSC Košice, na zariadeniach VSD Košice, na porastoch súkromných 
lesov a lesov mesta Spišská Belá. Boli nasadení profesionálni hasiči, hasiči 
DHZ Ždiar, pomáhajú i obyvatelia obce.
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Dňa 21. novembra 2019, tak ako už je zvykom v tomto predvianočnom 
období, sa stretli dôchodcovia na „Posedení seniorov“ v reštaurácií Med-
vedí brloh. Svojich starých rodičov pozdravili krásnym programom deti z 
materskej školy pod vedením pani učiteliek a deti z DFS Ždiaranček pod 
vedení p. učiteľky Jany Andrášovej. Našim dôchodcom sa prihovoril sta-
rosta obce Pavol Bekeš, riaditeľ OO PZ SR v Ždiari Michal Neupauer a pani 
riaditeľky školy Ľuboslava Budzáková.

V piatok 6. decembra 2019 opäť po roku zavítal do Ždiaru Mikuláš, 
v spoločnosti anjela, na koči v záprahu koní. Deti Mikulášovi pripravili 
program piesní a za spoločného odpočítavania rozsvietili vianočný strom-
ček. Mikuláš zo svojich košov porozdával sladkú nádielku. Mikulášsky ve-
čer spríjemnili rodičia detí ponukou vianočného punču a koláčov.

11. Ďakujeme

Všetkým zodpovedným občanom, na všetkých úrovniach pôsobenia, kto-
rí akýmkoľvek spôsobom sa pričinili o to, že naša pekná obec sa posúva 
do väčšej a väčšej kvality. 

12.  Blahoprianie

Dovoľujeme si touto cestou popriať našim spoluobčanom obce 
Ždiar, ktorí v mesiacoch október, november a december 2019 
oslávili svoje životné jubileá.

Všetko najlepšie, pevné zdravie, šťastie a spokojnosť do ďalších 
rokov Vám praje Obec Ždiar a všetci občania obce Ždiar.

Ing. Veronika Pitoňáková


